

## **РЕЦЕНЗІЯ**

***зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму  
«Публічне адміністрування та електронне урядування»  
підготовки фахівців зі спеціальності 281 Публічне управління та  
адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування  
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в КПІ ім. Ігоря Сікорського***

Освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та електронне урядування» була надана нам для ознайомлення, аналізу та внесення пропозицій, рекомендацій і зауважень.

Суспільна значимість формування нової управлінської еліти України жваво підтримується популяризацією управлінських знань у середовищі студентської молоді, залучення студентів до наукової роботи та вирішення практичних завдань, що в цілому є позитивним чинником реформування держави. Враховуючи важливість безперервного вдосконалення процесу освіти, особливо, в галузі «Публічне управління та адміністрування» було внесено ряд пропозицій.

У напрямку співпраці з адміністрацією університету, науковцями, викладачами хочемо відмітити відкритість до спілкування, готовність до обговорення і подальшого впровадження пропозицій. Активність освітян щодо запрошень стейкхолдерів до участі у комунікативних заходах, конференціях, круглих столах дозволяє налагодити ефективну комунікацію зі студентами для подальшої співпраці. Співпраця зі студентами освітньо-професійної програми «Публічне адміністрування та електронне урядування» організована на високому рівні і передбачає всебічне сприяння молодіжним ініціативам. Зацікавленість магістрів в отриманні практичної інформації про діяльність органів державної влади, на нашу думку, є результатом навчання, який підкріплює їх бажання працювати в майбутньому на користь держави.

Змістовна частина освітньо-професійної програми «Публічне адміністрування та електронне урядування» є фахово підготовленою науковцями, які розробляють цікаві і актуальні курси. Окремо, хочемо наголосити на тому, що студенти мають можливість здійснювати вибір дисциплін за власними інтересами. Також, магістри досить свідомо обирають теми дослідження для дипломних робіт й не обмежені у виборі баз практик.

Враховуючи спільні комунікації, документи та інформацію, які були надані Міністерству у справах ветеранів України, були сформовані пропозиції до окремих курсів освітньо-професійної програми «Публічне адміністрування та електронне урядування».

Просимо розглянути можливість включити до планів дисциплін актуальні теми у сферах: 1) врегулювання конфліктів, наприклад, «Основи державної політики у справах ветеранів», «Функції, завдання і напрями діяльності Міністерства у справах ветеранів України» з метою профорієнтаційної роботи з молоддю; 2) соціальної політики, зокрема, з питань розробки та впровадження механізмів реалізації соціального забезпечення ветеранів; 3) інформаційно-комунікаційної діяльності з суспільством щодо залучення громадян до підтримки ветеранської спільноти.

Наступна пропозиція до викладачів – активніше рекомендувати проблематику досліджень, пов'язану з роботою Міністерства у справах ветеранів України, до розгляду у дипломних роботах магістрів.

Також, пропонуємо і надалі підтримувати інформаційно-комунікаційні активності з метою розвитку довгострокової взаємодії між сектором освіти та органами державної влади.

**Начальник  
Юридичного управління  
Міністерства у справах  
ветеранів України**



**Олександр МАКСИМЧУК**